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1. Asagidaki temyizlerden hangisi dogrudur? 5. Asagidaki sayilardan hangisi dogrudur?
A) g dae A) Gle O puds g dny )l
B) i B) Leb ,is LI

C) Ot i oy

ws, O- P i - ¥
Qs .
ﬁnﬁ-d. (O ad

b}h’iﬂ\ u.u\‘ }c:aj
ciimlesinde yer alan (gyfw) kelimesinin

i'rabtaki
hangisidir?

durumu asagidakilerden

A) Fail

B) Mibteda
C) Mefalin bih
D) Haber

E) Naib-i fail

(opis dmyl @ kul) cimlesinde bos
birakilan yeri asagdaki temyizlerden
hangisi en uygun sekilde tamamlar?

"Kirk oyuncu o6dill kazandl." ciimlesinin
Arapgca dogru cevirisi asagidakilerden
hangisidir?

A) 3 5L UeY Oam i 1450
B) 55l 05y Osm )i U
C) sy4L 5,,;}1 Ogms )l 5B
D) 55UkL cueY O ) 5

E) 5L LY O4m )l 50

10

Q) \.2‘“\ Q)MJJCWJ
D) i 04Dy O

z

Asagidaki ciimlelerden hangisinde muzari

fiillin basina gelen edat fiilin irabin
degistirmemistir?

A) LAl s G

B) 6 2 ) U0 0l

C) Lt

D) JGE i i) ol [ 20
E) 10V &Y

(DS o &t 2l 3 él;\)jj\‘;.b\fﬂ\)

cimlesinin Tirkge dogru
asagidakilerden hangisidir?

cevirisi

A) Arap Ulkelerindeki topraklar yeterli degildir.

B) Arap (Ulkelerinde tarm alanlarn yeterli
degildir.

C) Arap ulkelerinin tarim alanlari genis dedgildir.

D) Arap Ulkelerinin topraklar verimli degildir.

E) Arap ulkelerinin topraklari tarim icin yeterli
degildir.

Asagidaki cilimlelerin hangisinde miizari
fiili nasbeden olumsuzluk edati vardir?

A) el e UG

B) w&\ﬁ\;;\igus,}f‘uy
C) ondSd xas Y

D) i & 35

E) 03,23 b

izleyen sayfaya geginiz.
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9.

10.

11.

(5\3\:\245\ ;}&Qi %) ciimlesinin bagindaki

(Ln)’nln niteligi ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Muzarinin basinda gelen ve simdiki

zamanda olumsuzluk ifade eden (L) dir.
B) Mazinin basinda gelen ve olumsuzluk ifade
eden (L)dr.

C) Taaccup (L) 'sidr.

D) _wd ve benzeyen (L) 'dir.

E) ism-i mevsal olan (W)drr.

Asagidaki ciimlelerden hangisinin baginda
cezm eden edat vardir?

B 60 ik e 1
B) st o g Lo

c) &~ N Y LSS Y
D) sledl o A=l cd

£

E) a ods OV 13 Ls

(Lo paoudy g o ghS 2 A el (a2dd)
cumlesinin  olumlu istisnd sldbuna
cevrilmis dogru sekli asagidakilerden
hangisidir?

R o ) o N e s |
B) L ¥l okl jamdy )

0) L e V) bl Lami L

D) L V) o N )

E) .Ga}\:}f%@\upa
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12.

13.

14.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde j;& edati

sifat olarak kullaniimigtir?
A) o sins B F posn Mo
B) et st e tlud §
) 232 b Cu STl
D) Jue e il b

E) -5 3 ow il ol

[ Y1 ot Sa) ciimlesindeki boslugu
asagidaki kelimelerden hangisi en uygun
sekilde tamamlar?

A) &3S

B) Ojﬁjé\

o252l

D) L3S

C)

E) Y

(s B L oW )
ciimlesinde bos birakilan yere asagidaki
istisna edatlarindan hangisi getirilemez?

A) D=
B) lus
C) Lal>
D) »*

£ Y

izleyen sayfaya geginiz.
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15. Asagidaki ciimlelerin hangisinde istisnanin 18. .. . 4 . .
lic temel 6gesi agikga bulunmaktadir? (M.’L.v.&\ [& Ld% }\S) climlesinde
. bos birakilan yeri asagidaki fiillerden
A) BRIV ”c;g G hangisi en uygun sekilde tamamlar?
B) Lk U] 2SN O gl 3 A) 03558
2 o . @ o - - e
C) LV Y LS am Y ol B) Js&
D) -be VI & LYl sl U C) Js&
E) .wyiw\g;u D) Oj&
E) 0y
16 s 19 ) s 0 oy okl i
" Asagidaki ciimlelerin hangisinde 451 fiili (4] brby OO o < )

ciimlesinde bos birakilan yeri asagidaki

i ?
baglama ifade etmez? harfi cerlerden hangisi en uygun sekilde

i tamamlar?
A) o e adt LS I J
o A) e
B) Akl (3 O sk JUibYI Jx]
; B) &
C) -mall U} O pendy JUad s
. . o) di
D) .iadll & codl odxd
w o D) (#
E) . o2 O samdy LBV
B —

17. Asagidakilerden hangisi mukarabe, reca ve - Asagidaki ciimlelerin hangisinde 6:""9 tam
sur fiillerden biri degildir? fiil olarak kullaniimigtir?
A) S5 Az A Gl Ol Bl s
B) u«mi B) .kl Jx of -
C) o 0) b aw ol of ol Lk
D) &Lyl D) .ab of Cokl L&
E) Jo> E) el ) e OF sl L&
DersKodu |1 |2 4 6|7[8)9(10|11/12|13 14{15|16|17|18
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